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Популярність лохини (Vaccіnіum corymbosum L.) зростала протягом 

останнього десятиліття, нині вона вирощується в багатьох країнах світу.  В 
Україні за останні 10 років лохина з маловідомої нішевої культури перетворилася 
на одну із основних ягідних порід.    

Плоди лохини наділені великою кількістю органічних та неорганічних 
речовин, вміст яких у значній мірі визначається генотипом сорту, умовами 
вирощування, зокрема екологічними та технологічними, а також станом 
стиглості плодів (Gündüz et al., 2015).     

Плоди лохини для аналітичних досліджень відбирали на дослідних ділянка 
Інститут садівництва НААН, лабораторні дослідження виконували в лабораторії 
післязбиральної якості плодово-ягідної продукції того ж інституту.  

Плоди лохини вирощені в умовах Полісся України, а саме Київщини,  
накопичувати від 11,14 сорт Duke до 16,46% – Bluecrop з проміжним значенням 
16,06% – Liberty сухої речовини. Кількість водорозчинних речовин у вказаних 
сортів за середнім показником становила 11,13%, найбільше їх мав сорт Bluecrop 
(12,43%), а найбільше Liberty (10,15% на сиру масу). Плоди  сорту Bluecrop 
накопичували найбільше цукрів 8,49%, найменше їх мали ягоди Liberty 6,50% на 
сиру масу. Кількість титрованих кислот у перерахунку на лимонну становила 
1,26% у останнього зі згаданих сортів, а також 1,08 у – Bluecrop та 1,00% на сиру 
у – Duke. Тож цукровокислотний індекс (ЦКІ), показник, що характеризує 
смокові якості плодів, найвищим був у плодів Bluecrop (7,7), далі у – Duke (7,5) 
та Liberty (5,2). За вмістом вітаміну С лідирував сорт Duke (21,26), трохи менше 
його мали ягоди  Liberty (19,37) і найменше – Bluecrop (15,03 мг/100г сирої маси). 

Таким чином, умови вирощування Полісся України є найбільш 
сприятливими для накопичення  складових, а саме цукрів та титрованих кислот, 
у сортів  Bluecrop та Duke. Вміст аскорбінової кислоти у плодах досліджуваних 
сортів був у межах істотної похибки, і становив 18 мг/100г сирої маси за середнім 
показником. 
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